



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в марте текущего года на участке автодороги около СНТ «Надежда» в Сосновском районе подозреваемая пыталась дать взятку в сумме 30 тысяч рублей сотруднику полиции за непривлечение ее к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

От взятки сотрудник полиции отказался, деньги не взял и сообщил руководству о произошедшем. Преступные действия подозреваемой были зафиксированы.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.03.2021

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1550197>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---